
 
 
 
 
 

 
 

VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

DELIBERA   N. 38 del 27 novembre 2008 

 
Oggetto: Comunicazioni del Sindaco. 

 
L'anno duemilaotto e questo giorno ventisette del mese di novembre alle 
ore 18,55 nella sala della Casa Comunale, a seguito di invito diramato dal 
Presidente in data 24.11.2008 prot. n. 10488 si è riunito il Consiglio 
Comunale in seduta straordinaria, pubblica, di prima convocazione. 
Presiede la seduta il Consigliere Comunale Maria Grazia de Chiara in qualità 
di Presidente del Consiglio. Eseguito l’appello nominale risultano presenti n. 
13 e assenti n. 4 come segue:  

COGNOME E NOME PRES. ASS. COGNOME E NOME PRES. ASS. 

- Masi Mario   (Sindaco)     SI  - Paciello Angela                SI 

- Sglavo Angelo                   SI  - Parente Giovanni            SI  

- Lisbino Antonio                 SI  - Capece Raffaele             SI  

- Barbato Domenico              SI - Comparone Tommaso   SI  

- Turco Antonio                   SI  - Barbato Giuseppe          SI  

- Sepe Paolo                       SI  - Petrarca Pasquale           SI  

- de Chiara Maria Grazia       SI  - Picone Giovanni               SI 

- Rapuano Leucio                SI  - Lunello Giustino              SI 

- Capoluongo Bruno             SI     

Fra gli assenti sono giustificati i Signori: ////////////////////////////////////////////// 
Con la partecipazione del Segretario Comunale dott. Salvatore Capoluongo, il 
Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la 
riunione ed invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopra indicato. 

COMUNE DI CARINARO 
PROVINCIA DI CASERTA 



Il Sindaco comunica che il funzionario comunale, Raffaele Sardo, presenta venerdì 28 il proprio 
ultimo libro “La Bestia” a Capua. Ribadisce, quindi, che l’invito alla partecipazione all’importante 
manifestazione è esteso a tutti i consiglieri. 
Lascia poi la parola all’assessore Parente, che deve effettuare una comunicazione, nell’ambito della 
propria delega all’Ambiente. 
 
Il Presidente del consiglio dà atto che lo stesso libro sarà presentato all’ITC di Aversa il sabato 
mattina. Quindi, chi non può essere presente venerdì a Capua, potrà anche approfittare della 
presentazione del sabato. 
 
PARENTE G.: parla della relazione, pervenuta qualche giorno fa, sull’inquinamento 
elettromagnetico da fonti artificiali all’interno del territorio comunale. 
Era, infatti, impegno di questa A.C. monitorare tale problema. Adesso abbiamo questo bel falcone 
corposo, che è depositato presso l’UTC, ed i consiglieri interessati possono chiederne copia. 
Comunque, in linea generale la situazione è buona, in quanto i parametri sono sotto le soglie di 
legge, tranne alcuni punti critici, dove i valori sono un po’ più alti ma sempre al di sotto della 
soglia; ma, poiché vi è incertezza anche nella scienza sugli effetti delle onde elettromagnetiche, 
saranno trattati con interventi mirati e specifici, come l’apposizione di cartelli; si tratta perlopiù di 
cabine elettriche.  
 
 
 


